

Családi nap

A tavalyi évhez hasonlóan, ismét a Mihály Napi Sokadalom kísérőrendezvényeként került sor az EFOP-1.4.2-16-2016-00029 „Kezdetől fogva - Kezdetet fogva” pályázat Családi napjára a játszótéren.

A Családi nap célja, hogy felhívjuk a résztvevők figyelmét a szabadidő hasznos eltöltésére, az önfeledt közös játék, valamint a prevenció fontosságára.



A családi vetélkedőre 2 felnőtt és 2, 4-14 év közötti gyerekekkel lehetett benevezni, melyre előzetesen az óvodákban vagy az általános iskolákban lehetett jelentkezni, illetve a helyszínen is volt rá lehetőség.

Az ünnepélyes megnyitó után prof. Dr. Müller Anetta Phd. tanszékvezető egyetemi docens által tartott bemelegítéssel kezdtünk, majd elkezdődött a játékos megmérettetés.

10 állomáshelyen tehették próbára ügyességüket a csapatok. Két állomáson sportos és ügyességi feladatokkal kellett megbirkózniuk, itt Fehér Judit tanárnő irányításával a Nagy László Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola Honvéd Kadét tanulóinak (mint kortárs segítők) játékezetésével teljesítették az egyes feladatokat a családok. Többek között volt talicskázás, „golya viszi a fiát”, célba dobás strandlabdával, Tartsd a labdát a levegőben!



Szabóné Nagy Mária tanító néninél kézműves feladatokat kellett megoldani. Gyerek, szülő egyaránt boldogan hajtogatta a papírcsákót és készültek a színes szélförgők.



A szellemi vetélkedők külön sátorba kerültek, ahol két tanító néni várta a csapatokat: Dobi Istvánné Ica néni és Kunné Pádár Gyöngyi néni. Sok érdekes kérdésre várták a választ, mint például mit jelentenek a régen használt szavak, ellentétpárokat kellett megnevezni, szólásokot, közmondásokat folytatni és természetesen a „mesés” kérdések sem maradtak el. Plusz pontokért énekelni is kellett.

A „SZER-telenül” sátonál Apostol Anita tanárnő irányításával egy másik Honvéd Kadét csoport (középkorúak) célbadobós ügyességi játékkal, különleges (fegyvert ábrázoló) kirakóval és az iskola képzési profilját bemutató szóróanyaggal várta a családokat (segítve ezzel a pályaválasztást). Ezen az állomáshelyen „zsákbamacska” volt a jutalma annak, aki különösen ügyes volt, így sok-sok játék talált gazdára. Mellettük dr. Márton Viktória